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Decklack 840

Farbig, glänzend, für innen 
und außen, lösemittelarm.

für gesundes Wohnen

www.LEINOS.de

Application range: For the open-pore  top 
coating of wood, metal and neutral stone used within 
interior or  exterior areas. Suitable as coloured top 
coat for radiators.
Technical qualities: Water repellent, elastic top 
coat with good hardness. Excellent hiding-power. 
Water vapour permeable. Migration behaviour tested 
according to DIN EN 71, part 3. Saliva and per-
spiration fast according to DIN 53160.
Full declaration: Soybean oil-wood oil-stand oil-
natural resin ester, ricinen oil-stand oil, , natural resin 
ester, isoparaffinic hydrocarbons, alumina,
zinc carbonate, chalk, talcum, barite, mineral pig-
ments, drying agents. 
The VOC content of this product is max 295 g/l. 
EU limit value max. 300 g/l (class “d” 2010). 
Colour: See lid.
Application method: Brush-, roller- or spray 
application. Ambient- and surface temperature must 
be higher than +15°C.
Coverage: Approx. 70 -100 ml/m2 per coat. Apply 
sparingly to avoid delays or problems within the drying 
process!

Drying time under normal conditions: Dust 
dry after approx. 8 - 10 hours, Dry and reworkable  
after approx. 24 hours.  It is essential to provide 
adequate ventilation
during the drying process!
Thinner and cleaner: LEINOS Thinner 200. 
Product is adjusted ready for application.
Storage: Originally sealed  at least 5 years stable. 
Store dry, cool and sealed.
Disposal: According to locally regulated laws.
European Waste Catalogue (EWC)  08 01 11
Safety advice: Always be sure to store cleaning 
cloth, polishing pads, sponges, etc. that are still 
wet or even slightly moist with product in an airtight 
metal container or in water and dispose, as there is 
a danger of spontaneous combustion caused by the 
plant oil content in the product.
The product alone will not undergo spontaneous 
combustion. A typical smell may arise due to the 
natural raw materials.
S  2 Keep out of range of children
Contains cobalt carboxylate - can cause allergic 
reactions. 
Wear mask against respirable dust while sanding.

Stir well before use!

It is essential to observe the details stated 
in the technical data sheets! 
You can obtain them from your dealer or from the 
internet! (www.LEINOS.de)
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Farbig, glänzend, für innen und außen, lösemittelarm.
Auch für Allergiker nach Befragen des Arztes geeignet!

Verwendungszweck: Offenporige Decklackierun-
gen im Innen- und Außenbereich auf Holz, Metall und 
neutralem Stein. Als farbiger Decklack geeignet für 
Heizkörper.
Technische Eigenschaften: Wasserabweisender, 
elastischer Decklack mit guter Härte. Hohes Deckver-
mögen. Wasserdampfdurchlässig. Nicht geeignet für 
waagerechte Flächen im bewitterten Außenbereich, für 
hohe Wasserbelastung und für Fußböden. Geprüft auf 
Migrationsverhalten nach DIN EN 71, Teil 3. Speichel- 
und schweißecht nach DIN 53160.
Inhaltsstoffe: Sojaöl-Holzöl-Standöl-Naturharz-
Verkochung, Ricinenöl-Standöl, Naturharzester,
Isoparaffine, Tonerde, Zinkcarbonat, Kreide, Talkum,
Schwerspat, Mineralpigmente, Trockenstoffe. 
Der VOC-Gehalt dieses Produktes ist 
295 g/l. Der EU-Grenzwert beträgt max. 300 g/l 
(Kategorie D ab 2010). 
Farbton: Siehe Deckel.
Verarbeitung: Produkt ist verarbeitungsfertig 
eingestellt. Vor Gebrauch sorgfältig aufrühren!
Streichen, Rollen, Spritzen. Umgebungs- und Oberflä-
chentemperatur über 15°C.
Verbrauch: Ca. 70 - 100 ml/m2 pro Anstrich. 
Sparsam auftragen, um Trocknungsstörungen zu 
vermeiden!
Lagerung: Original verschlossen mindestens 5 Jahre 
stabil. Kühl, trocken und verschlossen lagern.

Entsorgung: Gemäß den örtlichen, behördlichen 
Vorschriften. Eingetrocknete Produktreste können dem 
Hausmüll zugeführt werden.
Abfallschlüssel: EAK/EWC 08 01 11.
Verdünnungs- und Reinigungsmittel: LEINOS 
Verdünnung 200.
Trockenzeit bei Normalklima: Staubtrocken 
nach ca. 8 - 10 Stunden. Trocken und überarbeitbar 
nach ca. 16 - 24 Stunden. Dieses System benötigt 
zur Trocknung ausreichende Mengen Luftsauerstoff. 
Daher für gute Durchlüftung sorgen, bei stehender 
Luft z. B. mit einem Ventilator, um Geruchsbildung zu 
vermeiden.
Sicherheitshinweise: Mit Produkt getränkte 
Arbeitsmaterialien, wie z. B. Putzlappen, Schwämme, 
Schleifstäube etc. mit nicht durchgetrocknetem Öl, 
luftdicht in Metallbehälter oder in Wasser aufbewahren 
und dann entsorgen, da sonst Selbstentzündungs-
gefahr aufgrund des Pflanzenölgehaltes besteht. 
Das Produkt an sich ist nicht selbstentzündlich. Bei 
Trocknung für ausreichende Lüftung sorgen.
Durch die eingesetzten Naturrohstoffe kann ein 
arttypischer Geruch auftreten.
S 2 Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.
Beim Einsatz von Spritzgeräten einen zugelassenen 
Atemschutz tragen.
Beim Schleifen Feinstaubmaske tragen!
Enthält Cobaltcarboxylat – Kann allergische Reaktio-
nen verursachen.
GISCODE: Ö 60
Vor Gebrauch sorgfältig aufrühren!

Beachten Sie unbedingt das Technische 
Merkblatt! Sie erhalten es bei Ihrem Händler oder 
im Internet (www.LEINOS.de).

2,5 l
reichen für ca. 29 m2

Art.-Nr. 840
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Tel.: +49 (0) 4161 87549
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Zur Erzielung optimaler Ergebnisse beachten Sie bitte die Technischen Merkblätter aller verwendeten Produkte. Die Angaben stützen sich auf den heutigen Stand unserer Kenntnisse und Erfahrungen. Sie stellen 
jedoch keine Zusicherung von Produkteigenschaften dar und begründen kein vertragliches Rechtsverhältnis. Mit Erscheinen dieses Technischen Merkblatts verlieren alle bisherigen Angaben ihre Gültigkeit. 1.11.2014
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Anwendungsbereich:
Offenporige Decklackierungen im Innen- und 
Außenbereich auf Holz, Metall und neutra-
lem Stein. Als farbiger Decklack geeignet für 
Heizkörper.
Technische Eigenschaften:
Wasserabweisender, elastischer Decklack 
mit guter Härte. Hohes Deckvermögen. 
Wasserdampfdurchlässig.
Nicht geeignet für waagerechte Flächen im 
bewitterten Außenbereich, für hohe Wasser-
belastung und für Fußböden.
Geprüft auf Migrationsverhalten nach 
DIN EN 71, Teil 3. Speichel- und schwei-
ßecht nach DIN 53160.
Farbton:
304 Natur-Weiß, 
307 Schwarz. 
Zur Vermeidung von Farbtonabweichungen 
unterschiedliche Chargen des gleichen Farb-
tones untereinander mischen. Der Farbton 
307 Schwarz darf keiner direkten Bewitte-
rung ausgesetzt werden.
Trockenzeit bei Normalklima:
Staubtrocken nach ca. 8 - 10 Stunden. 
Trocken und überarbeitbar nach ca. 16 - 24 
Stunden. Dieses System benötigt zur Trock-
nung ausreichende Mengen Luftsauerstoff. 
Daher für gute Durchlüftung sorgen, bei 
stehender Luft z.B. mit einem Ventilator, um 
Geruchsbildung zu vermeiden.    

Inhaltsstoffe:
Sojaöl-Holzöl-Standöl-Naturharz-Verkochung, Ricinenöl-Standöl, Naturharzester, Isoparaffi ne, 
Tonerde, Zinkcarbonat, Kreide, Talkum, Schwerspat, Mineralpigmente, Trockenstoffe.
Der VOC-Gehalt dieses Produktes ist 295 g/l.
Der EU-Grenzwert beträgt max. 300 g/l (Kategorie D ab 2010).
Verbrauch:
Ca. 70 - 100 ml/m2 pro Anstrich. Sparsam auftragen, um Trocknungsstörungen zu vermeiden!
Verdünnungs- und Reinigungsmittel:
LEINOS Verdünnung 200.
Lagerung:
Original verschlossen mindestens 5 Jahre stabil. Kühl, trocken und verschlossen lagern.
Entsorgung:
Gemäß den örtlichen, behördlichen Vorschriften. Eingetrocknete Produktreste können dem Haus-
müll zugeführt werden. 
Abfallschlüssel: EAK/EWC 08 01 11.
Sicherheitshinweise:
Mit Produkt getränkte Arbeitsmaterialien, wie z. B. Putzlappen, Schwämme, Schleifstäube etc. mit 
nicht durchgetrocknetem Öl, luftdicht in Metallbehälter oder in Wasser aufbewahren und dann ent-
sorgen, da sonst Selbstentzündungsgefahr aufgrund des Pfl anzenölgehaltes besteht. Das Produkt 
an sich ist nicht selbstentzündlich. Bei Trocknung für ausreichende Lüftung sorgen. 
Durch die eingesetzten Naturrohstoffe kann ein arttypischer Geruch auftreten. 
Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.
Beim Einsatz von Spritzgeräten einen zugelassenen Atemschutz tragen.
Beim Schleifen Feinstaubmaske tragen!

GISCODE: Ö 60

G e b r a u c h s h i n w e i s e

Untergrund und Vorbereitung:
Zur Erzielung optimaler Ergebnisse beachten 
Sie bitte die Technischen Merkblätter aller 
verwendeten Produkte. Der Untergrund muss 
trocken, fest, sauber, fett- und staubfrei, und 
darf nicht saugfähig sein.
Verarbeitung:
Produkt ist verarbeitungsfertig eingestellt . 
Vor Gebrauch sorgfältig aufrühren!
Streichen, Rollen, Spritzen. Umgebungs- und 
Oberfl ächentemperatur über 15°C.

A. Anstrichaufbau bei unbehandeltem oder saugfähigem Untergrund:
Saugfähige Untergründe grundieren mit LEINOS Grundieröl 220 oder mit 1 Auftrag LEINOS Vor-
streichfarbe 810. In Feuchtbereichen und außen mit LEINOS Holzgrund 150. Nach Trocknung über 
Nacht 1 - 2 Anstriche mit Decklack 840, im Außenbereich 2 - 3 Anstriche mit Decklack 840.
B. Renovierungsanstrich auf vorhandenem Altanstrich:
Nicht intakte Altanstriche müssen mechanisch restlos entfernt werden. Danach Anstrichaufbau 
wie unter A, bei saugendem Untergrund mit Grundierung.
C. Renovierungsanstrich auf stark beschädigtem Altanstrich:
Lose sitzende Anstrichteile vollständig entfernen, danach schleifen. Weiterer Anstrichaufbau wie 
unter A, bei saugendem Untergrund mit Grundierung.
E Anstrichaufbau auf Metall, innen und außen:
Metallteile vorher entrosten und laut Herstellerangaben mit Rostschutz auf Alkydharzbasis strei-
chen. Dann 2 - 3 Anstriche Decklack 840, im Außenbereich 3 Anstriche.

A n s t r i c h a u f b a u

0,25 l
0,75 l
2,5 l

0,25 l ≈ 
0,75 l ≈

2,5 l ≈


